

350名以色列作家签联名信呼吁停火

内塔尼亚胡视察加沙前线，要求施压哈马斯放人

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡4月15日到加沙地带北部视察以军前线部队时表示，将继续对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）施加军事压力，并敦促该组织立即释放以方被扣押人员。与此同时，哈马斯表示正在研究以方提出的最新停火提议，国际社会多方呼吁加沙地带尽快实现停火。



4月15日，人们行走在加沙城的建筑废墟上。

新华社 图

以方军事威胁！“扣押时间越长，以方打击力度就会越大”

以色列总理府宣布，内塔尼亚胡4月15日在国防部长伊斯雷尔·卡茨、国防军总参谋长埃亚勒·扎米尔陪同下，到访加沙地带北部。

据以色列媒体报道，内塔尼亚胡一行看望了以军士兵，强调对哈马斯保持军事压力的重要性。

内塔尼亚胡对前线部队说：“以军正在打击敌人，哈马斯将继续遭受打击。我们坚持要求他们释放我方被扣押人员，坚持实现我们所有的作战目标。”

卡茨说，哈马斯拒绝释放被扣押人员的时间越长，以方打击力度就会越大。

以色列国防军近期在加沙地带多地继续推进军事行动，以扩大所谓“安全区”。按德新社说法，

卡茨威胁要永久“占领”加沙地带部分地区。

美国《华尔街日报》15日援引以色列和埃及官员说法报道，自以色列3月对加沙地带恢复密集军事打击以来，以军已控制加沙地带30%以上地区，其中大部分位于加沙地带南部。以军还计划扩大其在加沙地带北部的“安全区”。

据法新社报道，自3月2日以来，以色列切断所有援助物资进入加沙地带，以向哈马斯施压。联合国警告加沙人道主义危机失控，已一个半月无援助进入。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙15日在与内塔尼亚胡通话时强调，只有实现加沙停火才能实现剩余被扣押人员获释。

结束“毁灭性战争”！约350名以色列作家签署联名信呼吁停火

哈马斯方面14日表示正研究加沙地带停火提议，同时强调未来达成的任何协议必须包含永久停火、以军完全撤出加沙地带、实现真正的被扣押人员交换以及以方解除对加沙地带封锁等条件。

据法新社报道，哈马斯方面14日说，以方经由斡旋方提交的新停火提议中，要求哈马斯释放10名仍然活着的以方被扣押人员，以换取为期45天的停火，其中在停火首日释放艾丹·亚历山大。

亚历山大持美以双重国籍，被认为是扣押在加沙地带的最后一名美国公民。

一名哈马斯官员表示，以方还要求解除哈马斯武装以确保冲突结束，这越过了哈马斯的“红线”。卡塔尔半岛电视台14日报道，哈马斯已拒绝这一要求。

哈马斯下属武装派别卡桑旅发言人阿布·乌拜

达15日发表声明说，在以军轰炸亚历山大所在位置后，卡桑旅与看守亚历山大的小组失去了联系。

以方暂未对此作出回应。据《以色列时报》15日报道，以军官员此前一再表示，以军在加沙地带的每次打击和地面行动都经过精心策划，以免伤及以色列被扣押人员。

据以方说法，哈马斯还扣押着59名以色列公民。包括亚历山大在内，24人还活着，另外35人已经死亡，但遗体在哈马斯手中。

《以色列时报》同日报道，约350名以色列作家签署联名信，呼吁结束加沙地带“毁灭性战争”。以色列《国土报》报道，近千名以色列空军现役和预备役军人联名请愿，呼吁优先解救被扣押人员，而非继续作战。

■据新华社

与马克龙通电话

内塔尼亚胡强烈反对建立巴勒斯坦国

以色列总理办公室4月15日发表声明说，以色列总理内塔尼亚胡在与法国总统马克龙通话时强烈反对建立巴勒斯坦国。

内塔尼亚胡对马克龙说，至今没有任何巴勒斯坦方面的机构谴责过2023年10月7日巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）对以色列发动的袭击，而一个距离以色列城市“仅几分钟”路程的巴勒斯坦国将会成为“伊朗恐怖主义的据点”，“绝大多数

以色列公众”对此都坚决反对。

以色列总理办公室当天晚间在另一则声明中说，内塔尼亚胡当日前往了加沙地带北部。

马克龙9日在法国电视五台播出的访谈节目中说，法国可能在今年6月承认巴勒斯坦国。他认为，在适当时机承认巴勒斯坦国“是正当的”。马克龙强调政治解决巴以冲突的重要性，同时呼吁一些支持巴勒斯坦的国家也承认以色列。

■据新华社

环球视野

神二十船箭组合体运至发射区 计划近日择机发射



扫码看视频

神舟二十号计划近日择机实施发射，船箭组合体4月16日已转运至发射区。

据中国载人航天工程办公室介绍，4月16日晚，神舟二十号

载人飞船与长征二号F遥二十运载火箭组合体已转运至发射区。目前，发射场设施设备状态良好，后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作，计划近日择机实施发射。

■剪辑 熊佩凤

跃居苹果下载排名第二位 又一款中国应用在美国火了



扫码看视频

近日，中国跨境电商应用敦煌网在美国市场异军突起，引发广泛热议。4月16日，记者在七麦数据网查询了解到，敦煌网在美国非游戏类免费iPhone应用排行榜上排名第二位，截至15日，DHgate（敦煌网）的iOS下载量已达22.98万次，仅次于ChatGPT。

近期，大量中国供应商和制造商在TikTok上发布视频称，大部分人以为的欧洲名牌服装、手袋等配饰，其实源自中国工厂生产。视频创作者鼓励美国买家直接从中国采购商品，并提供网站链接和联系方式引导下单。鲜为人知的跨境电商应用敦煌网因此开始爆火。

■剪辑 卜岗 叶彤